Catering Mobil
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Unser Küchenchef Peter Bräuer kocht für Sie: 

Peter Bräuer sammelte seine Erfahrungen unter anderem auf mehreren Fahrten auf dem Clubschiff Aida-Cara, der MS Europa sowie in vielen der beliebten Robinson-Clubs. 

Bekannt wurde er auch durch seinen Fernsehauftritt in der Sendung "Topfgucker", in der er gemeinsam mit zwei Kollegen ein meisterhaftes Menü zauberte. 

 

Was haben wir zu bieten?

· Speisen werden frisch vor Ort zubereitet 

· flexibel und unabhängig für fast jeden Anlass möglich 

· Themen-Buffets/ Menüs (große Auswahl) 

· Kanapee-Service 

· Gebäck und Plunderteilchen 

· Kuchen, Torten und Gebäck werden ausschließlich von unserem Konditormeister Michael Birlinger zubereitet. 

· zuverlässiges Personal 

· Cocktail- und Getränkeservice 

· Besonderes Highlight ist die direkt Zubereitung ausgesuchter Speisen am Buffet vor den Augen des Gastes. Zum Beispiel, Paella in der 80 cm Pfanne, Chili Con Carne im Schwenkgrill. 

· Auch ohne Strom ist das Mobil betriebsbereit

Zielgruppe

Das Catering-Mobil eignet sich für alle Feierlichkeiten von: 

Firmen: Gala, Jubiläum, Tagung, Weihnachtsfeier 

Vereinen: Traditionsfeste, Jubiläum, Jahresabschlussfeier, Weihnachtsfeier 

Privatpersonen: Hochzeiten, Geburtstage, Kommunion 

 

Gerne erstellen wir Ihnen individuelle Rahmenprogramme zu Ihrem ausgesuchten Thema! 

 

Unser Catering-Mobil können Sie exklusiv über OX-EVENTS buchen.
Themenprogramme

Folgend finden Sie eine kleine Auswahl von Themenprogrammen. Hier stimmt einfach alles - von der Wahl des Ortes über die verschiedenen Künstler, das dazugehörige Essen oder die entsprechende Tischdekoration. 

 

Wir haben oder finden auch Ihren Veranstaltungsort. Sprechen Sie uns hierzu direkt an.

Spanische Fiesta

Eisenbahn RIO-GRANDE, Stierkampf (elektr.  Stierreiten/Bullriding), Flamencotanzgruppe, Life Musik ( Salsa / Latin / Samba …), Cocktailbar (z.B. Sex on the beach, Pina Colada, Swimming Pool, Zombie…), Deko… 
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 HYPERLINK "http://www.ox-events.de/spanische-fiesta.html" \t "_top" Themenbuffet.
Bayrisches Oktoberfest

Bayrisches Bullenreiten, Wettmelken an der Kuhattrappe, Hau den Lukas, Wettnageln, Maßkrugstemmen, Wettsägen. Knödelfangen, Hau den Lukas, Fassanstich mit original Holzbierfass und Moderator, Maß-Wetttrinken, Deko… 
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 HYPERLINK "http://www.ox-events.de/bayrisches-oktoberfe.html" \t "_top" Themenbuffet.
WILD-WEST

Bullriding, Hufeisenwerfen, Goldschürfen, Lassowettkampf, Pfeil & Bogen schießen, Ponyreiten, Westerneisenbahn zum mitfahren, Wettmelken, Can Can-, Squaredance-, Line-Dance- und Countrystep Tanzgruppen, Westernmagic-Zauberkünstler, Cocktailbar (z.B. Americano, Tequilla Sunrise, Long Island…), Deko… 
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 HYPERLINK "http://www.ox-events.de/wild-west.html" \t "_top" Themenbuffet.
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